

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:57380-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi leśnictwa
2018/S 026-057380**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 014-028823)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Krakowie
ul. Mogilska 25
Kraków
31-542
Polska
Osoba do kontaktów: Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Krakowie, ul. Mogilska 25, 31-542 Kraków
Tel.: +48 126198151
E-mail: Izabela.Znamirowska.Krakow@rdos.gov.pl
Faks: +48 126198122
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.krakow.rdos.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wykonanie działań ochronnych na powierzchniach muraw kserotermicznych w obszarze Natura 2000 Dolina Prądnika PLH120004 - teren Ojcowskiego Parku Narodowego.
Numer referencyjny: LF.082.1.15.2018.RS
- II.1.2) **Główny kod CPV**
77200000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie działań ochronnych w Ojcowskim Parku Narodowym w 29 obszarach przeznaczonych do regeneracji muraw naskalnych, polegających na:
— karczowaniu drzew i krzewów o obwodzie pnia do 22 cm, mierzonego na wysokości 5 cm nad gruntem z wyniesieniem pozyskanej biomasy poza powierzchnię obszaru działań ochronnych,
— ścince drzew i krzewów o obwodzie pnia powyżej 23 cm, mierzonego na wysokości 5 cm nad gruntem,

— manipulacji drewna na sortymenty i wyniesienie pozyskanego drewna poza powierzchnię obszaru działań ochronnych,

— koszeniu runi nieużytku rolnego i utylizacji pozyskanej biomasy,

— transporcie i składowaniu drewna w miejscach wskazanych przez Ojcowski Park Narodowy.

Zamówienie zostało podzielone na 3 części:

Część I obejmująca 10 obszarów działań ochronnych o łącznej powierzchni 5,43 ha,

Część II obejmująca 10 obszarów działań ochronnych o łącznej powierzchni 2,23 ha,

Część III obejmująca 9 obszarów ochronnych o łącznej powierzchni 1,35 ha.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/02/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 014-028823

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: I

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji jakości / Waga: 30

Kryterium jakości - Nazwa: Kryterium społeczne- zatrudnienie osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych, o których mowa w art. 22 ust. 2 ustawy / Waga: 10

Cena - Waga: 60

Powinno być:

Kryterium jakości – Nazwa: Okres gwarancji jakości/Waga: 40

Cena – Waga 60

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji jakości / Waga: 30

Kryterium jakości - Nazwa: Kryterium społeczne- zatrudnienie osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych, o których mowa w art. 22 ust. 2 ustawy / Waga: 10

Cena - Waga: 60

Powinno być:

Kryterium jakości – Nazwa: Okres gwarancji jakości/Waga: 40

Cena – Waga 60

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: III

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji jakości / Waga: 30

Kryterium jakości - Nazwa: Kryterium społeczne- zatrudnienie osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych, o których mowa w art. 22 ust. 2 ustawy / Waga: 10

Cena - Waga: 60

Powinno być:

Kryterium jakości – Nazwa: Okres gwarancji jakości/Waga: 40

Cena – Waga 60

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: III

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. Oferta na Część II musi być zabezpieczona wadium w wysokości: 2100 PLN.

Powinno być:

1. Oferta na Część III musi być zabezpieczona wadium w wysokości: 2 100 PLN.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/03/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/03/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/03/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 05/03/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**